Задача №2.
Для заданого стержня із розрахунку знайти переріз.

Розв’язання.

Перше наближення.

Приймаємо φ1=0,5
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[ № 16а, А1ф=19,5 см2, Jz=823 см4, Jy=78,8 см4, iz=6,49 см, iy=2,01 см.
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Перевірка:

а). Визначаємо гнучкість стержня:


[image: image7.wmf]62,5

3,2

400

0,5

i

ν

λ

min

=

×

=

×

=

l


б). За таблицею Ясинського знаходимо:
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φ1=0,5;     φ1ф=0,85875
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Перенапруження складає:
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Збільшимо швелер до № 18.

[ № 18, А1ф=20,7 см2, Jz=1090 см4, Jy=86 см4, iz=7,24 см, iy=2,04 см.
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Перевірка:

а). Визначаємо гнучкість стержня:
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б). За таблицею Ясинського знаходимо:
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Перенапруження складає:
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                                                        Р=29 т

[image: image21.bmp][image: image22.bmp]


                                                         ℓ=4 м
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